- POLNA -

3aBog ABTtomatukm AO «MOJIbHA»

yn. O6o308a 23, 37-700 Nwembicib
E-m3tn: marketing@polna.com.pl
Ten. +48 1667866 01

Qakc: +48 16 678 65 24

| www.polna.com.pl

NHEBMATUYECKNE MEMBPAHHBIE MHOTOIMPY>XXNHHBLIE
CEPBOOBUIATESIM TUN P/R

NMPUMEHEHUE

[MHeBMaTnyeckne MeM6paHHbIe MHOTOnNpyXnHHbIE cepBoaBuratenn Tun P/R NMPUMEHAKTCA KakK yCTpOVICTBa,
ynpasnawouiue p360TOI71 perynupyrowmx KnanaHoB v Opyrux perynupyrowmx anemMeHToBs B I'IpOMbILIJJ'IeHHOIZ

aBTOMaTVIKe.

W3rotaBnmBatoTcs criegytolume ux Buabl:
npsIMOro AencTBns (Bo3dyx - BbiABUrAET LUTOK) -tun P
obpaTHOoro gencTems (BO34yX - 3a4BUraeT LUTOK) -un R
NpsMOro AeNCTBUS, C PYYHbIM BEPXHUM MPUBOAOM -tvn PN

obpaTrHoro encTBms, C py4HbIM BEpXHUM npuBogoM - Tun RN

XAPAKTEPUCTUKA

nomnHas obpaTtuMocTb AENCTBUSA U BO3MOXHOCTb U3MEHEHUS
AnanasoHa npyxuH 6e3 JONONHUTENbHbIX AeTanen
cepBoABuraTerib KpenuTcs Ha KOJOHKaXx,

LUNPOKNIA OMana3oH MMEKLLNXCHA B pacrnopsikeHnn cun n pabodero
xoaa,

NMHENHas 3aBMCMMOCTb MepeMELLEHUS LITOKa OT ynpaBnstoLlero
[aBreHus B pesyrnbrate NpMMEHeHUss MemopaH C NMOCTOAHHOM
aKTUBHOW NOBEPXHOCTLIO,

BO3MOXXHOCTb MOMYyYEHMS pa3HbIX AManas3oHOB MPYXWH B pesynbraTte
M3MEHEHMNA KONMMYECTBA MPYXWUH UNU/M NyTemM MepeknyeHns
NONOXEHNS ANCTAHUMOHHBLIX 3M1EMEHTOB,

BO3MOXHOCTb OCHAallleHWsa cepBoABuUraTens pyvyHbiM BEPXHUM
npuBoOOM, MHEBMATUYECKMM WUIN 3NEKTPONHEBMATUYECKUM
no3nunoHepom, punbTpopenyKTOPOM, 3MNEKTPOMArHMTHLIM
KnanaHoM, KOHLIEBbIMM BbIKIOMATENAMW, OATYNKOM MOMOXKEHUS,
BnokupyoLmMMm KranaHoMm, BCnomMoraTenbHbIM YCTPOUCTBOM (volume
booster),

BO3MOXXHOCTb NMPUMEHEHUS OCHALLEHNS, MO3BOSSIOLLIENO YMEHbLUATD
UIn yBeNnuMBaTb BpEMsI NepeHaCcTPOKM,

fonblias NPOYHOCTb MEMOPaH, NPY>XUH U YNITOTHEHWIA,
Hebonblaga macca u rabapuTHble pasmepbl.

TEXHUYECKUE NAPAMETPbI

- Ananas3oH BXOQHOro curHana: 20...100 kMa; O6o3Ha4yeHne gnanasoHa NPY>XWUH: 1
40...200 «[Ma; 2
40...120 kMNa 3
80...240 kMa; 4
60...140 kMNa; 5
120...280 kla 6
180...380 kla 7
KonnyecTBo Npy>XnH:0CHOBHas Bepcus: AnanasoH 1, 3, 5 - 3 NPYXWHbI
AnanasoH 2, 4, 6 - 6 NPYXuH
avanasoH 7 - 12 NpyXwuH
Bepcuss TAHOEM: awanasoH 1, 3, 5 - 6 NPYXWHbI
AnanasoH 2, 4, 6 - 12 NpyXwuH
avanasoH 7 - 24 NpyXuH
- paboyas Temnepartypa: -40...+80°C
- OTHOCUTENbHAs BNaXHOCTb: makc. 98%

—151—



Tabnuua 1. TexHu4eckue napameTpbl CepBOaBUraTenen.

BennumHa Beaylasl n0BEXHOCTb MeMOpPaHl Xop (0603HayeH1e A1anasoHa MakcumManbHoe AaBneHve nutaHug
(W] [MM] MPYXMH [kMa]
160 160
250 250 20 1.6
400 400 600
630 630 i
R-630T 2x630 20,38
1000 1000 38;50;63 1.7 500
1500 1500 38; 50; 63; 80; 100
15007 21500 50; 63; 80; 100
PA3SMEPbI U MACCbI
o D1
o2
-7 77'77’7'44(*’\”7 ~ ~ R76307’
Tt
-z :’:,2:—’;*;: s | PNZRN-160 i
SR ! L .. 1000
S===z|===¢ é
R-160...1000| ' |P-160... 1000 N
@ *gili [ 4‘
| 2.
t | o
e H:U. [E - E,E
N
am__| | !
i ‘ % i :
‘ N am
LJ\ | Y T
| |
‘ F Uz} (22,
U—l 4 |
| —— I
| |
JE | 6 - ‘
(] { | ‘ |
£\ i - L
m - "
ATl
A
Tabnuua 2. Paamepsbl 1 maccel cepsogsuratenent P/R-160...1000 .
( Macca
BenmuuHa A B B, D, D, d, E F F, G
(epBoABuratens P.PN | RRN PR | PN,RN
[Mwm] [kr]
160 110 84 210 | 225 288 | 450 9 135
110 31 18 M12 2
250 112 240 . 306 | 468 10 14,5
400 20 116 % 305 312 | 474 M12x1,25 16 20,5
630 132 39 134 175 305 | M16 28 402 564 30 37
R-630T 22 616 45 52
1000 216 50 210 127 477 | 450 | M4 | &2 585 | 825 M16x1,5 74 100

—152— lMHeBmMaTU4eckui cepeoaBurartens Tun P/R



PA3MEPbI U MACCbI

R-1500

Tabnuvua 3. Pa3amepbl 1 maccel cepBoaBurartene

n P/R-1500; 1500T.

Macca Xoa C
BennuuHa A i B % D, 4 ; F o PR BennumHa (epBojBurarens P | R
(epBoaBHraren ] Kl (epBoABHrarens ]
18 57,15 38 142
22 84,15 50 154
1500 5 70 679 1601 S » 1500 63 167
95,25 XL 80 184
230 | 62 - 550 | M27 | 42 M20x1,5
o s S E—
15007 - 983 200
% 70 15007 63 167
95,25 80 184
100 204

MHeBmaTn4yeckun cepeoasuratens Tmn P/R

—153 —



MMEKROLWUMECA B PACINMOPAXEHUU CUTbI
Mmetowwmecsa B pacnopskeHunn cunol cepsogsuratens Fs [kH]:
lMHeBmaTuyecknn cepsogsuratens Tun P: Fs=10*+A*(p,-p,).
lMHeBMaTU4eCkmn cepeoaBuratens Tmn R: Fs=10%+A-p,
roe:
A - aKTUBHas NoBepPXHOCTb MeMBpaHbl [cM?] - cornacHo Tabn. 1,
p, - AaeneHve nutaHua [klMa] - cornacHo Tabn. 4
P, P, - HAYanbHbIV 1 KOHEYHbIV AnanasoH NpyxwvH [kMa] - cornacHo Tabn. 4.

Tabnuua 4. Nmetowmecs B pacnopsikeHnn cunbl cepogsuHatenei Fs [kH].

Cepsojpurarens P CepBogpurarens R
[laBneHue NuTanua [InanazoH NpyxmH
BenuuuHa [kMa] ka]
o | 0 | 400 20..100 Yo 60...140 80...240 120..280 180..380
160 0,64 24 4.8 0,32 0,64 0,96 1,28 1,92
250 1,0 3,8 75 05 1,0 1,5 2,0 3,0
400 1,6 6,0 12,0 08 1,6 24 3,2 48 -
630 25 9,5 18,9 1,3 2.5 3,8 50 76 11,3
R-630T - - - 2,6 5,0 7,6 10,0 15,2 22,6
1000 4,0 15,0 30,0 2,0 4,0 6,0 8,0 12,0 18,0
1500 6,0 22,5 45,0 3,0 6,0 9,0 12,0 18,0 27,0
15001 12,0 45,0 90,0 6,0 12,0 18,0 24,0 36,0 54,0
BHumaHme:

1. Ana cepsogguratenen "P” npuHato ananasoH npyxuH 20...100 kMNa n ctaHgapTHble JaBNEHUS NUTaHUS.

2. BbluncneHHble Ha OCHOBaHUM OOPMYN UIW NpeacTaBneHHbIE B Tabnvue NMeoLWMecs B PacnopsiKeHUN CUIbI
He yYMTbIBaKOT TPEHUS 1 JOMYyCKa UCTONHEHWs, NO3TOMY crnefyeTt ux npuHumaTth Ha 15...20% Huxe 3TUX 3HaYEeHUI.

3. Cepeogsurarens 630T nmeetca Tonbko Tnna ,R”.

OBO3HAYEHUE
Tun: Pe3bba npucoegnHeHus:
- MPSIMOro OencTBus P M12x1,25 12
- obpaTHOro AeicTBus R M16x1,5 16
- NIPAAMOro AeNCcTBUS, C NPUBOAOM PN M20x1,5 20
- 06paTHOro AeiicTBMS, C NPUBOAOM RN M24x1,5 24
BenuuuHa: 160 Avana3soH npyxwH [klMa] / O603HaueHwMe:
250 20...100 1
400 — 40...200 2
630 40...120 3
630T | | 80...240 4
1000 60...140 5
1500 120...280 6
1500T 180...380 7
Xopg [MMm]: 20
38
50
63
80
NMPUMEP OB503HAYEHMUS: 100

MHeBMaTUYecknii cepeoaBUraTenb 06paTHOro AENCTBUS C pyYHbIM NPUBOAOM, BennymHa - 400 cm?, peabboBoe
coeguHeHue M12x1, 25, xog 20 mm, agnanasoH ynpasnstowero gasnenuns 40...200 klMa:

RN -400-20-2-12

—154— M3paHue: P/R/03/2011
[JencTBUTENBHO A0 CriedyoLwero n3gaHus.



